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SKOLEBESTYRELSEN    

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

 
TIRSDAG D. 29. MARTS 2022 

Kl. 18.00-20.00 
MEDLEMMER        
Lars Bennedsen, Kim Ørum Derlich, Anders Tviis Schlaikjer, Mikala Berg Dueholm, Jesper Rømer, Mads Severin Holm, India 
Elklit Goodley (elev), Asta Weber Pedersen (elev), Nikolaj Lind og Mathias Damm Boisen 
Ledelse: Martin Villumsen og Jakob Lykke 
Suppleanter: Jonas Chadi Brock Barkaji (elev) 
Afbud: Kim Ørum Derlich, India Goodley, Mikala Berg Dueholm, Mathias Dam Boisen og Asta Pedersen 
 

DAGSORDEN 

1. Til godkendelse 

a. Godkendelse af referat 
Godkendt 
 

b. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

2. Til drøftelse 
a. Ukraine 

I forbindelse med krigen i Ukraine, så forventer Gentofte Kommune snart at modtage 
familier, som skal bo og gå i skole i kommunen. 

      
Forvaltningen har været i dialog med skolerne om håndteringen af børn fra Ukraine, og vi 
er blevet spurgt, om vi kan etablere en velkomstklasse for børn fra Ukraine fra 0.-3. klasse. 

    
Klassen vil blive placeret på gangen ved 1. klasserne, hvor vi har et ledigt lokale, det er vi i 
dialog med medarbejderne i indskoling/GFO om. 
 
Lige nu er der startet 6 børn i velkomstklassen, og der er nye indskrivninger i morgen d. 
30/3. 

 
b. Rengøring 

Der er sendt brev til forvaltningen med ønske om, at skolen ikke bliver en del af det 
kommunale udbud – vi har endnu ikke fået et svar, men skolens ledelse er orienteret om, 
at forvaltningen arbejder på et svar. 
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c. Legeplads – status 
Første fase af ombygningen af legepladsen ved GFOen er færdig. Det betyder, at der nu er 
etableret en kunstgræsbane. Omkring påske går anden fase i gang, hvor der vil blive lavet 
bålhytte, svævebane, trampoliner og komme legeredskaber. 
Vi forventer, at legepladsen er færdig omkring 1. juni, og vi glæder os alle til at tage det 
nye område i brug. 

 
I Store Gård er der blevet lavet ny boldbane, og der er lavet flere terrasser og 
arbejdsområder til børnene. Lige nu mangler vi at få lavet de sidste legeredskaber, lys og 
lavet en forhindringsbane færdig. 

 
d. Ungeprofilundersøgelse og nationale trivselsmålinger 

Ungeprofilundersøgelsen er færdig, og vi har fået den første rapport med tal om skolen 
sammenlignet med kommunen. Der er lige nu møder med forældre og SSP om 
resultaterne. 
De nationale trivselsmålinger er afsluttet, og vi afventer lige nu rapporten på resultaterne 
for skolen. 
 

e. Kontaktforældremøde d. 26. april 18.30-20.00 
- Digital dannelse 
- Nationale trivselsmålinger og ungeprofilundersøgelse 
- GFO og Vandtårn 
- Forældremøder på mellemtrin og udskoling med SSP om digital 

dannelse 
- Forældreovertagelse evt. i oktober-november 2022 
- Renovering af legeplads 

 
f. Grundnormeringer 

Der er ved at blive udarbejdet et brev til kommunalbestyrelsen med et ønske om at 
opskrive grundnormeringerne til kommunens skoler – skolebestyrelsen bakker op om, at 
der bliver skrevet til politikerne om grundnormeringer. 

Emner: Fællesskaber, børn med særlige behov, det gennemsnitlige 
undervisningstimetal, rekruttering og fastholdelse af nye medarbejdere 

 

3. Temapunkt 
a. Faglig kvalitet 

- Fremtidens skole og projektbaseret undervisning 
i. Indskolingen til kompetenceudvikling d. 21. april 
ii. 5. klasse naturfagsmaraton 
iii. Udskolingen: 7. klasse CRAFT 

- Indsatser omkring matematik og læsning 
i. Matematik: Den undersøgende matematikundervisning 

Kompetenceudvikling i lektionsstudier i matematik 
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ii. Dansk: Drøftelser af skolens læsestrategi og indsatser om 
læsning gennem skoleforløbet. 

 
 
 

b. Fællesskaber 
- Digital dannelse  

i. Der skal også være opmærksomhed i indskolingen 
- Ungeprofilundersøgelse og trivselsundersøgelse 

i. Vi har netop fået resultaterne, som vi skal til at behandle 
- Traditioner 

i. Vi er ved at være tilbage med skolens traditioner med 
morgensamling fra d. 21. april og skolefest for 5.-9. kl. 

- Skole-hjemsamarbejde/forældreovertagelse 
i. Det skal drøftes på kontaktforældremødet  

- Trivselshandleplan 
 

4. Udvalg 
- Trafik (Mikala) 
Lars: COWI-rapport om hastighedsnedsættelse på motorvejen, som kan betyde, at der kan opstå 
mere pendlertrafik omkring skolen 
- GFO (Mathias, Anders og Mikala) 
Der har været afholdt møde i udvalget i fredags – dejligt med en mere normal hverdag. Hvordan 
kan der arbejdes med at udvikle indholdet i GFOen? 
Det er svært at rekruttere pædagoger  
- Legeplads (Lars) 

Se punkt 2 
 

5. Punkter til orientering 

a. Status på økonomi 
Økonomien er i balance 

b. Formanden 
Der har været formandsmøde med borgmester om kommunalbestyrelsens mål for 
skolevæsenet, teknologiforståelse (Byens Hus) og Ukraine. 
Møde d. 10. maj for alle skolebestyrelser. 

c. Skoleledelsen  
Mødet d. 4. maj bliver flyttet til 2. maj, valg til skolebestyrelsen 
Jesper Rømer indtræder i 2 år for Jørgen Jørgensen 

d. Medarbejderrepræsentanterne 
Skolefest d. 31. marts 

e. Elevrepræsentanterne 
Intet 

f. De øvrige medlemmer 
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6. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder 
a. Alle punkter skal vurderes, om de er relevante eller passer ind i årshjulet 

Ungeprofilundersøgelse 
Kommende meddelelsesbog i Minuddannelse 

 

7. Evt. 
 
Mødeplan for skoleåret 2021-22 
 
Onsdag d. 25. august 
 
Tirsdag d. 21. september 
 
Tirsdag d. 5. oktober: Kontaktforældremøde 
 
Torsdag d. 4. november: Strategidag kl. 16-20 
 
Tirsdag d. 7. december 
 
Onsdag d. 26. januar 
 
Mandag d. 28. februar 
 
Tirsdag d. 29. marts 
 
Tirsdag d. 26. april: Kontaktforældremøde 
 
Mandag d. 2. maj – NY dato 
 
Tirsdag d. 10. maj fælles møder for skolebestyrelserne om teknologiforståelse 
 
Torsdag d. 2. juni 


